



## The Durham Ox Menu

https://menuweb.menu Church Street, Rushcliffe, United Kingdom +441949850059 - http://www.thedurhamoxorston.co.uk









On this website, you can find the **complete** menu of The Durham Ox from Rushcliffe. Currently, there are 19 meals and drinks available. The Durham Ox is a cozy traditional country pub located in the heart of the Vale of Belvoir. Family and dog-friendly, this pub welcomes locals and visitors alike, especially popular with walkers in the area. We serve a variety of local and guest cask ales and offer a full menu of pub lunches and dinners. From traditional fish and chips to our famous Ox burger stacks, as well as filled rolls and chips cooked in beef dripping. The Ox also boasts an award-winning beer garden equipped with four wooden gazebos, all fitted with heating and lights for shelter during cooler days and shade during the summer months. Popular with all guests, come enjoy the atmosphere at The Durham Ox.

## The Durham Ox Menu



Salads

**HALLOUMI SALAD** 

**Main Courses** 

**LASAGNA** 

Fish Dishes

**FISH & CHIPS** 

**Drinks** 

**DRINKS** 

**Dessert** 

STICKY TOFFEE PUDDING

From The Grill

**ROAST PORK** 

Indian

**CHICKEN CURRY** 

Restaurant Category

**DESSERT** 

**BAR** 

**Ingredients Used** 

**PORK MEAT** 

**CHILI** 

**BEEF** 

These Types Of Dishes Are Being Served

**SALAD** 

**FISH** 

**BURGER** 

LAMB

**MEAT** 

**CHICKEN** 

**BREAD** 

## The Durham Ox

Church Street, Rushcliffe, United Kingdom

**Opening Hours:** 

Sunday 12:00-22:30 Tuesday 12:00-15:00 17:00-22:30 Wednesday 12:00-15:00 17:00-22:30

Thursday 12:00-15:00 17:00-23:00 Friday 12:00-23:00

Friday 12:00-23:00 Saturday 12:00-23:00

Made with menuweb.menu

